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Randomizowane, podwójnie zaślepione, kontrolowane placebo badanie oceniające wpływ allopurynolu na ryzyko 

zdarzeń sercowo-naczyniowych u pacjentów z wysokim i bardzo wysokim ryzykiem sercowo-naczyniowym, 

 z uwzględnieniem obecności zespołu Long-COVID Umowa nr 2022/ABM/01/00027-00 

 

 

L. dz. DZP- 326 /23             Poznań, dnia 16.05.2023 r.  

        

Wszyscy Wykonawcy 

- platforma zakupowa 

 

 

Dotyczy: TPm-30/23 postępowania w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na dostawę 24 sztuk 

aparatów do ambulatoryjnego 24-godzinnego monitorowania ciśnienia tętniczego wraz  

z oprogramowaniem i niezbędnymi akcesoriami. 

 
W związku z pytaniami dotyczącymi  prowadzonego postępowania, Zamawiający zgodnie z art. 284  
ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) udziela 
poniższych odpowiedzi: 
 

Pytanie 1: (dotyczy pkt 6 tabeli OPZ) 

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od określenia wymogu klasy szczelności aparatu. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie odstępuje od określenia wymogu klasy szczelności aparatu. 
 
Pytanie 2: (dotyczy pkt 7 tabeli OPZ) 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie aparatu bez wykrywania niemiarowej pracy serca. Jest to aparat do 
pomiaru ciśnienia, a nie Holter EKG. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza aparatu bez wykrywania niemiarowej pracy serca. 
 
Pytanie 3: (dotyczy pkt 8 tabeli OPZ) 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie apartu o wadze 284 g (z bateriami) o wymiarach 120x70x30 mm (tylko 
jeden wymiar przekracza wskazany w OPZ i tylko o 20 mm) oraz o sumie 220 mm, a więc niewiele większy od 
podanej. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza wskazane przekroczenie kryterium wagi i gabarytów. 
 
Pytanie 4: 
Pytanie 1. Dot. OPZ zał. 3A pkt. 4 
Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat z zakresem pomiaru ciśnienia krwi 30 – 260 mmHg? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza mniejszego zakresu pomiaru ciśnienia niż wskazany w OPZ. 
 
Pytanie 5: 
Pytanie 2. Dot. OPZ zał. 3A pkt. 8 
Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat w którym suma trzech wymiarów wynosi 199 milimetrów, tj. 70 x 
99 x 30 mm (długość, wysokość, szerokość.)? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza wskazane gabaryty. 
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Pytanie 6: 
Pytanie 3. Dot. OPZ zał. 3A pkt. 8 
Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat o wadze maksymalnej 190g (z wyłączeniem 
baterii/akumulatorów). 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza aparat o wskazanej wadze. 
 

 
Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując 
je jako ważne i wiążące.  
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